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VVaalluuttaazziioonnee  ssuuii  rriissuullttaattii  ddeell  QQUUEESSTTIIOONNAARRIIOO  ssuull  ggrraaddoo  ddii  ssooddddiissffaazziioonnee  ddeeii  ffaammiilliiaarrii  

ddeeggllii  uutteennttii  ddeell  CC..DD..DD..  CCoollllaabboorriiaammoo  ((MM00990011..22))  

AAnnnnoo  22002255    

((iinn  rriiffeerriimmeennttoo  aall  22002244))  

 

Domanda 1 = 96% (100%)  

 
 

 

“DICE CHE SI TROVA BENE” 

“PERCHE’ RITROVA TUTTO IL PERSONALE MOLTO CORTESE E DISPONIBILE” 

“PERCHE’ A VOLTA HA LA LUNA STORTA” 
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Domanda 2 = 88% (92%)   

      

      

       

 

 
 

 

“SEMPRE IN TEMPO E CORTESE” 

E’ STATO SOTTOLINEATO UN ASPETTO MIGLIORATIVO NELL’ORGANIZZAZIONE DEL TRASPORTO CHE 

VERRA’ PRESA IN CONSIDERAZIONE!!! 
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Domanda 3 = 92% (81%) 

      

       

 

 

“MI DICE CHE E’ TUTTO BUONO” 

 



4 

 

 

Domanda 4 = 100% (96%) 

 

 

 
 

“SEMPRE DISPONIBILE” 

 

“MOLTO GENTILE E DISPONIBILE” 
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Domanda 5 = 100% (100%)    

 

   

   

 
 

“SEMPRE TUTTI ATTENTI E DISPONIBILI” 
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Domanda 6 = 96% (100%) 

 

   

    

 

 

“GRANDE SIPONIBILITA’” 

“DISPONIBILI SEMPRE” 

“SEMPRE GENTILI E DISPONIBILI” 



7 

 

 

 

Domanda 7 = 92% (92%) 

 

 
 

    

      

 
 

 “EFFICACE” 

“PER QUALSIASI COSA MI INFORMANO SEMPRE” 

“OTTIMO METODO DI SCAMBIO D’INFORMAZIONI E PUNTUALE” 
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Domanda 8 = 92% (92%) 
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9. INTERVENTI/ASPETTI POSITIVI DA METTER IN EVIDENZA: 

TANTE IDEE POSITIVE E DIVERSE 

BELLISSIME 

ATTENZIONE ALLA PERSONA 

RAPPORTI CON LA FAMIGLIA OTTIMI 

NULLA DA SEGNALARE 

 

10. ASPETTI NEGATIVI/MIGLIORATIVI DA METTERE IN EVIDENZA 

NULLA DA RILEVARE 

USCITE SUL TERRITORIO DA POTENZIARE 

ALCUNI ASPETTI GESTIONALI DEL TRASPORTO 
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Anno precedente 

 

     

      

 

     

      

MADRE = 38% (10) 

PADRE = 15% (4) 

GENITORI = 0% 

SORELLA = 31% (8) 

FRATELLO = 8% (2) 

ALTRO = 8%  (2) 

NON specificato = 0% 

 


